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Vragen van de leden Yesilgöz-Zegerius (VVD) en Sienot (D66) aan de 
Minister van Economische Zaken en Klimaat over het bericht «Zakt het 
warmtetarief als het losgekoppeld wordt van gas?» (ingezonden 21 januari 
2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Zakt het warmtetarief als het losgekoppeld 
wordt van gas?»?1 

Vraag 2
Klopt het dat warmtetarieven stijgen als de gasprijs stijgt? Zo ja, wordt de 
stijging dan voornamelijk veroorzaakt door de energiebelastingen of door de 
gasprijs zelf? 

Vraag 3
Verwacht u dat de hoogte van warmtetarieven daalt als de koppelingen aan 
de gasprijs worden losgelaten? Zo ja waarom, zo nee waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de koppeling tussen de gasprijs en de warmteprijs 
onwenselijke gevolgen kan hebben? 

Vraag 5
Wat zijn de voordelen van het ontkoppelen van het warmtetarief van de 
gasprijs? 

Vraag 6
Wat zijn de nadelen van het ontkoppelen van het warmtetarief van de 
gasprijs? 

Vraag 7
Wat is de verwachte prijsstijging of prijsdaling bij het ontkoppelen van het 
warmtetarief van de gasprijs? 

1 https://energeia.nl/energeia-artikel/40077146/zakt-het-warmtetarief-als-het-losgekoppeld-wordt-
van-gas
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Vraag 8
Wordt het loskoppelen van het warmtetarief van de gasprijs meegenomen bij 
de aanpassing van de Warmtewet? 

Vraag 9
Welke alternatieven zijn er mogelijk om het warmtetarief te bepalen indien de 
prijs van de warmtetarieven wordt losgekoppeld van de gasprijs? Wat zijn de 
voor- en nadelen van deze alternatieven? Wat betekenen deze alternatieven 
voor de hoogte van het warmtetarief? 

Vraag 10
Bent u bereid onderzoek uit te voeren naar een ontkoppeling tussen de 
gasprijs en de warmteprijs waarbij de afnemers van warmtenetten meer 
flexibiliteit en grip kunnen krijgen op hun energierekening? Zo ja, op welke 
termijn is dat mogelijk? Zo nee, waarom niet?
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